
 

Zápis č. 2/2026 
z on-line jednání Rady předsedů ČSS z.s.   

dne 4.6.2026 
 
 

PŘÍTOMNI 
KS Ústecké Pavel Šlechta, KS Plzeňské Jaroslav Havel, KS Praha Petr Vrabec, KS 
Jihočeské Petr Voldán, KS Pardubické Vlastimil Zrůst, KS Královéhradecké Libor 
Krečmar, KS Olomoucké Radek Pluháček, KS Liberecké Kare Brabec, KS Zlínské 
Antonín Vaštík, KS Moravskoslezké Jaromír Zetek, KS Středočeské Jan Vídecký,  
HOSTÉ  
Generální sekretář Sára Baumgartnerová, ředitel reprezentace Martin Podhrádský, za KS 
Jihomoravské Dagmar Peřinová 
OMLUVENI 
KS Vysočina Jiří Materna, KS Karlovarské Petr Tarant. 
NEPŘÍTOMNI 
KS Jihomoravské Zdeněk Franta. 
 
PROGRAM 
 

1. Zahájení a předložení programu  
2. Informace z ČSS a stručné shrnutí ze zasedání posledního prezídia  
3. ČSS Informace k ODM 2026, krátká zpráva každého předsedy k tématu 
4. Různé 
5. Ukončení zasedání a stanovení si dalšího termínu 

 
1. ZAHÁJENÍ 

 
Předseda v 18:40 hod zahájil on-line zasedání a k zaslanému programu ve zvacím mailu 
nezaslal a nenavrhl nikdo žádnou změnu nebo doplnění programu, tak že předložil tento 
program pro toto zasedání. Omluvil se za nemožnost připojení, které se nakonec podařila 
vyřešit.  
 
 

2. Informace z ČSS a stručné shrnutí ze zasedání posledního prezídia 
Předseda Vaštík informovalo o posledním zasedání prezídia, kde stručně shrnul přípravu 
k ODM Mistrovství krajů, informoval o navrženém logu tohoto závodu a navázal na všechny 
předchozí body, které byly popsány ve WhatsAppové skupině. Tento heslovitý zápis ze 
skupiny přečetl pro ty, co ve skupině nejsou. 
 

3. ČSS Informace k ODM 2026, krátká zpráva každého předsedy k tématu 
 
Předseda vyzval každého z přítomných, aby přednesl své stanovisko k Mistrovství krajů. 



 
KS Praha Petr Vrabec nemá připomínky a vše zajištěno. Připomenul, že sportovci za Prahu 
nepotřebují ubytování. KS Jihočeské Petr Voldán, taky vše zajištěno a informoval, že terče 
SQ 10 pro ukázku a předváděcí akci, která byla i na posledním ODM v Českých 
Budějovicích budou připraveny. Ze strany vedení svazu je nutné zajistit odvoz do Prahy a 
zajistit lidi, kteří zařízení budou obsluhovat. KS Středočeské Honza Vídecký, vše zajištěno. 
KS Královéhradecký Libor Kračmar vše zajištěno a výzva k zveřejnění programu a časů 
pro ubytování, rozpis pro ubytování a startovních časů. KS Liberecký Karel Brabec vše 
zajištěno a dotaz na šatny a na uložení vybavení. Zodpovězeno gen. sekr. vše je v jednání a 
vše by mělo být připraveno před zahájením závodu. KS Olomoucké Radek Pluháček, 
omluvil se, že nemůže mluvit a že jen psát zprávy a v nich uvedl, že vše je zajištěno a 
potvrzuje dva trenéry. KS Pardubické Vlastimil Zrůst mají vše zajištěno. KS 
Moravskoslezký Jaromír Zetek uvedl, že vše mají zajištěno a upozornil, že mají jako 
doprovod dvě trenérky a aby se s nimi počítalo při ubytování. KS Ústecký Pavel Šlechta vše 
mají zařízeno. KS Plzeňský vše mají zařízeno. KS Zlínský Antonín Vaštík vše zařízeno a 
předložena informace, že se nechtějí účastnit zahájení a soustředí se na příjezd a 
ubytování. 
 
  

4. Různé a informace z KS sdružení  
 
Předseda v bloku různé otevřel informaci o povinné přejímce a plombě na kompletu na 
Mistrovství krajů při ODM, načeš tuto debatu rozvedl Libor Krečmar s tím, že pokud je 
požadována plomba, tak na tomto závodu měla být přejímka. Na to odpověděla Sára 
Baumgartnerová generální sekretář, že bude možnost získat plombu a udělat si přejímku na 
následných dvou kolech ČPM. Reakce na tuto odpověď byla, že suplujeme práci rozhodčích 
a přenášíme tuto práci z ODM na jiné závody. Přesto nakonec nikdo proti plombování 
neprotestoval. Dále vzešla otázka k novému zákonu o zbraních a o to, jak kontrolovat 
účastníky závodu třeba ČPM, když ne každý má vstup do CRZU. Na toto reagoval řed. 
reprezentace Podhradský. Následně vzešla připomínka, že každá střelnice má svůj provozní 
řád a v něm by mělo být stanoveno, jak postupovat.    
 
 
 

5. Ukončení zasedání a stanovení si dalšího termínu 
 
V posledním bodu zasedání předseda navrhl termín dalšího zasedání, po ODM a připomněl 
že musíme dodržet stanovy a alespoň jednou se setkat na živo osobně, ale neměl představu 
o tom, co na živo budeme projednávat a neviděl momentálně žádný objektivní důvod 
k tomuto živému setkání. Přesto další předsedové upozornili, že se setkat musíme. Nakonec 
předseda sdělil, že vybere několik možností a zašle návrh do WhatsAppové skupiny, tak aby 
předsedům termín vyhovoval a všichni se nějak většinově shodli. Ti co nejsou ve skupině 
bude předseda informovat pomocí sms či telefonátu.  
 
Předseda poděkoval a toto on-line zasedání ukončil v 19:35hod.  
 
Zapsal Antonín Vaštík. 
On-line zasedání 4.6.2026  


